2                                                                                                                                             Διαιρετότητα 

Διαιρετότητα 
1 Αν οι ακέραιοι x,y είναι περιττοί και δεν διαιρούνται με το 3, να δειχθεί ότι 12(x2-y2.
2 Έστω α=αν10ν+αν-110ν-1+…+α110+α0 όπου α0,α1,…,αν-1,αν,ν(Ν. Να δειχθεί ότι ο α διαιρείται με το 3 αν και μόνο αν ο αν+αν-1+…+α1+α0 διαιρείται με το 3. Ίδια άσκηση για το 9.
3 α) Να δειχθεί ότι 3(10ν+1+2.

    β) Να δείξετε ότι ο αριθμός Κ=
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((10ν+1+5)+1 είναι τέλειο τετράγωνο. (Για παράδειγμα αν ν=1 τότε Κ=11((100+5)+1=342)
4 Αν ο ακέραιος ν διαιρούμενος με το 5 αφήνει υπόλοιπο 1 ή 3 τότε 5(3ν2+3ν-1

5 Αν ο ακέραιος α διαιρούμενος με το 8 αφήνει υπόλοιπο 3 και διαιρούμενος με το 5 αφήνει υπόλοιπο 2. Τι υπόλοιπο αφήνει αν διαιρεθεί με το 40;
6 Να βρεθούν οι θετικοί ακέραιοι α,β,γ αν γνωρίζουμε ότι 
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7 α) Να δειχθεί ότι αν κ,λ(Ζ και κ-λ περιττός τότε κ(λ άρτιος.

    β) Να δειχθεί ότι 24(ν(ν+2)(5ν-1)(5ν+1), ν(Ζ.

8 Να δειχθεί ότι ο μόνος θετικός ακέραιος που διαιρεί ταυτόχρονα τους 5ν+1 και 6ν+1, όπου ν(Ν είναι ο 1.

9 Να δειχθεί ότι αν ν(Ν* τότε:

    α) 400(21(21ν-1)-20ν

    β) 400(21ν(20ν-1)+1

10 Αν x,y(N*, να δειχθεί ότι:
      α) Αν 2(x-y τότε 4(x2-y2
      β) Αν 3(4x-y τότε 9(4x2+7xy-2y2
11 Αν x,y(Z, να δειχθεί ότι 2((x-y)(x+y+1).
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